

Dentuno Medical Kft.  
Dr. Esztergomi Ádám

## Beszámoló a fogászati ellátásról

**Tisztelt Képviselő Testület!**  
**Tisztelt Polgármester Úr!**

Az alábbiakról tudok Önöknek beszámolni a fogászati ellátással kapcsolatban.

2021. december 1.-től az andornaktályai fogorvosi praxisban összesen 241 páciens jelentkezett fogászati ellátásra. Több, mint 500 beavatkozásra került sor, melynek 30%-ban esztétikus tömések készültek, 20-20%-ban fogeltávolítás, valamint fogkő-eltávolítás, 10-10-10%-ban pedig fogpótlások elkészítése, gyökérkezelés, vagy szájszészeti beutalás történt.

Sajnos a lakosság elenyésző százaléka járt Egerbe fogászatra, így rendkívül sok teendő van. Ezért előfordulhat, hogy a fogászati beavatkozásra 2-3 hetet várni kell, ugyanakkor a sürgős esetek (fogfájás) szinte kivétel nélkül még aznap ellátásra kerülnek. Egy páciens ellátása átlagosan 30-45 percet vesz igénybe, hiszen igyekszünk szakmailag a legjobb ellátásban részesíteni a lakosságot.

Ugyanakkor sajnos gyermekek ritkán jelentek meg a rendelőben, kevesebb mint 15 fiatal korú páciens került ellátásra. Ez valószínűleg az iskolafogászat megszűnésének köszönhető.

A rendelő teljes körű felújítása a praxis átvételekor megtörtént, a lakosság ellátása felső kategóriás fogászati székben történik. A fogászati "eszköz parkunk" folyamatosan bővül, áprilisban intraorális röntgen berendezés is felszerelésre került közel 1,5 millió forint értékben, amely bizonyos beavatkozásokhoz elengedhetetlen.

Más alapellátó fogorvosi praxisokhoz képest igyekszünk mind anyagok, mind eszközök terén az átlagosnál jobb minőséget biztosítani.

A betegnyilvántartás az egyik legmodernebb felhő alapú szolgáltatáson, az ún. Cloudent rendszeren történik, melyen keresztül az összes elvégzett beavatkozás, valamint fogászati státusz látható. A program segítségével akár otthonról is megoldható gyógyszer-felírás sürgős esetben. A havi NEAK jelentést elektronikusan küldjük be.

A sterilizáló berendezés félévente kötelező határfok vizsgálata megtörtént, mely során mindent rendben találtak. A műszerek továbbra is egyesével csomagolva kerülnek sterilizálásra és tárolásra.

A veszélyes hulladék elszállítását a miskolci Meditrade Kft. végzi, akik havi rendszerességgel szállítják el a veszélyes hulladékot.

A folyamatos fogtechnikai háttér biztosított az egyetlen környéki NEAK szerződéssel rendelkező fogtechnikai laborban, a Pogány-Dental Kft.-nél. A fogászati anyagok heti rendszerességgel elsősorban a miskolci Apex-Dental Bt.-től érkeznek. Jó kapcsolatunknak hála rengeteg új anyagot, eszközt próbálhatunk ki.

Az EKVI által működtetett hétvégi fogorvosi ügyeletben beosztás szerint veszek részt.

Köszönöm eddigi segítségüket és bízok a további sikeres együttműködésben.

Andornaktálya, 2022.06.07

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Dr. Esztergomi Ádám', positioned above a horizontal dotted line.

Esztergomi Ádám  
fogorvos